Matematiikan peruskurssi
Ohjaus 10 vko 12

ma klo 16:15-18:00 MaA 210
ti klo 14:15-16:00 MaD 302

1. Laske epéoleelliset integraalit
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c¢) Laske a) ja b) kohdan perusteella paljonko on
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Ohje: Piirré ensin kuva integroitavasta funktiosta.

2. Osoita, etté
y = sin 2z
on differentiaaliyhtalon
y" +y = —3sin2z
ratkaisu. (Ohje: ratkaise y” ja sijoita y seki y” yhtdloon, mikéli yhtils toteutuu, on

annettu y kyseisen differentiaaliyhtélon ratkaisu.)

3. Ratkaise differentiaaliyht&lo
y/// — 3
Ratkaise lisdksi kyseisen differentiaaliyhtalon yksittaisratkaisu, joka toteuttaa alkueh-

dot y(0) =4,1/(2) =0 ja y"(0) = L.

4. ratkaise separoimalla differentiaaliyhtélon

Yy =@+

yleinenratkaisu. Miké on tdmén differentiaaliyhtélon erikoisratkaisu?



